



## **В отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело за дачу взятки сотруднику полиции**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы по признакам преступлений, предусмотренным ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, в селе Ачхой-Мартан, подозреваемая желая избежать ответственности за совершенное ею административное правонарушение, связанное с розничной реализацией алкогольной продукции без соответствующей лицензии, предложила сотруднику полиции взятку в размере 15 тысяч рублей за несоставление в отношении нее протокола об административном правонарушении.

Сотрудник полиции отказался от денежных средств, преступные действия подозреваемой были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1211544>